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I.2 o Mnopei va yiver pia kapmoin tposeopdc yioo W=1.000. (O1 tpocdiopiotikoi
TAPAYOVTEG TNG TPOCPOPAS 6TadEPOT)
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. Tha P,=15, Qp= 25 xou Q=100

[Theovaopua mpocspopdc= Qs- Qp=100-25=75 povadeg
YVVOMKE £6000 TOPAYWYDV

1) omd Kotavolotég: P -Q, =15-25=375

ii) amd kparog: P, -(Q, -Q,)=15-75=1.125

2ovolo: P_-Q, =15-100=1.500

P_-Q, =1.500, T.C.=1.160
Képooc=2vv. 'Ecoda- T.C.=1.500-1.160=340
P,-Q, =500, T.C.=410
Képdoc=500-410=90
340-90

Y%UET. KEPODY = -100=277,7%

. T PA=5, Qp= 75 xon Q=20
‘EAewppa tpocpopdc= Qp- Q=75-20=55 povdodeg

20=100-5P'=P'=16€

KoméAO=P '-P,=16-5=11€
. voppa €coda: P, -Q, =5-20=100€

napbvopa €coda: P-Q, =16-20=320€



